

Datum	150907
Plats	Bergsåkers folketshus
Närvarande	Lennart Bergström Annette Blomqvist Lotta Burefjord Roger Englund Linnéa Eriksson Roger Hallin Lars Jonsson Kerstin Larsson Raymond Lövgren Lars Näslund Anki Rosth
Gäster	Pia Björch, Kristoffer Viström, Rebecca, Dahlström, Viktoria Carlstein

Första rubrik här

- § 81 Mötets öppnande
Lennart förklarade mötet öppnat.
- § 82 Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.
- § 83 Godkännande av föregående protokoll.
Protokollet från förra mötet 150810 godkändes.
- § 84 Val av justeringsperson
Till justeringsperson för mötet valdes Anki Rosth.
- § 85 Information från sekreteraren
- Rapport: Inget
 - Förslag:
 - Flytta handspriten till avprickningen eller annan lättåtkomlig plats.
 - Beslutsfrågor: Inga
 - Från föregående protokoll: Inget.
 - Aktivitetslista:
 - Klippkorten till caféet klara 150831.
 - Loggan till danskor.se ute på hemsidan. 10% rabatt till medlemmar!

- § 86 Information från kassör
- Rapport: Inget.
 - Förslag: **Styrelsen beslutar** att hyreskostnaden ska betalas i förväg. Ev inkluderar en disposition för städning som betalas tillbaka efter inspektion.
 - Beslutsfrågor: Inga.
 - Föregående protokoll: Inget
 - Aktivitetslista: Inget.
- § 87 Information från Marknad
- Rapport: Problem att vid sammanmälan går det att ersätta personers mejladresser i profiler vilket ställer till problem. Vi kontaktar Dans.se för att få råd och hjälp.
 - Förslag: Inget.
 - Beslutsfrågor: Inga.
 - Föregående protokoll: Inget
 - Aktivitetslista: Söndagsdansen i oktober läggs ut på hemsidan.
- § 88 Information från teknik
- Rapport: Inget.
 - Förslag: Inget.
 - Beslutsfrågor: Headset - **styrelsen beslutar** att det köps från av domänens aktivitetspeng på 5.000 kr och redovisas med kvitto.
 - Från föregående protokoll: Inget.
 - Aktivitetslista: Inget.
- § 89 Information från Kurs vuxen
- Rapport: Kurser, avprickning. Ca 10% avanmäler sig och anmälningarna har fungerat bra.
 - Förslag: Inga.
 - Beslutsfrågor: Inga.
 - Från föregående protokoll: Inget.
 - Aktivitetslista: Inget.
- § 90 Information från fastighet
- Rapport: Inför kursstarten köptes städning.
- Brandsläckarna som utgått är anmälda för utbyte till Selånger av Raymond.
 - Förslag: Inga.
 - Beslutsfrågor: Inga.
 - Från föregående protokoll: Inget.
 - Aktivitetslista: Inget.
- § 91 Information från Utbildning
- Rapport:

- Kassörsutbildning och administrationskurs anordnas i Ö-vik av Dans.se. Klubben har inget utbildningsbehov för tillfället.

- Förslag: Inga.
- Beslutsfrågor: Inga.
- Från föregående protokoll: Inget.
- Aktivitetslista: Inget.

§ 92 Information från Trivsel

- Rapport: Fler människor som hjälper till i caféet behövs annars måste man stänga. Ev. ändrade öppettider i fiket. Lennart efterlyser fler aktiva via facebook.
- Förslag: Inga.
- Beslutsfrågor: Inga.
- Från föregående protokoll: Inget.
- Aktivitetslista: Inget.

§ 93 Information från Magic

- Rapport: Närvarande från Magic Pia Björch som ställde frågorna:
 - Vad kräver Allmänna arvsfonden? Svar: Aktiviteter som har ungdomar och funktionshindrade i centrum. Aktiviteten behöver inte vara i Rotundan.
 - Vad styr domänen över? Svar: Domänen får och ska ta egna beslut om aktiviteter. Informera Roger så att vi styrelsen har insikt.
 - 5000 kr har domänen till förfogande för aktiviteter. Aktiviteterna redovisas på aktivitetslappar och med kvitto till kassören. Behövs ytterligare pengar till aktivitet så lämnas förslag till styrelsemöte.
- Förslag: Inga.
- Beslutsfrågor: - Marknadsföringen behöver bli bättre inför Magics aktiviteter. **Styrelsen beslutar** att Pia får bli administratör på facebook.
- Från föregående protokoll: Inget
- Aktivitetslista: Inget.

§ 94 Information från Tävling

- Rapport: Viktoria Carlstein berättar att en R-tävling i bugg är planerad till den 17 oktober här på Trolldansarna. Tävlingsanmälan via swingweb. Länk kommer att läggas via hemsidan. Efter mötet blev tävlingen senarelagd till annat datum bla pga av kollision med Gävlemaran. Nytt datum kommer.
- Förslag: Inga.
- Beslutsfrågor: Inga.
- Från föregående protokoll: Se rapportpunkten.
- Aktivitetslista: Inget.

§ 95 Övriga frågor

- **Nominering till Mittnorrlands danssportsförbunds styrelse:** Information från Mellannorrlands danssportförbund från Rebecca Dahlberg och Kristoffer Viström. Deras uppgift är att hjälpa till med

tävlingar, utbildningar och ev administration. Mittnorrland vill att Trolldansarna utser någon som representerar Trolldansarna i Mittnorrland. Mittnorrland ska i år arrangera DM och gynna verksamhet som stöder barn- och ungdom. Mittnorrlands danssportförbund måste finnas om man vill tillhöra Svenska danssportförbundet.

§ 96 **Nästa möte**
12/10 kl. 18.30 Bergsåkers Folketshus.

Vid protokollet	Justeras	Justeras
Lotta Burefjord	Lennart Bergström	Anki Rosth